

自驾三百公里援建火神山医院 组建志愿服务队守护江堤

平凡“打工人”的不凡2020



开栏的话:

进入12月中旬,2020年开始进入倒计时。

2020是不平凡的一年。

这一年,我们经历了突如其来的新冠肺炎疫情,被身边义无反顾“请战”一线的逆行者深深感动。

这一年,我们见证了军民团结一心,奋力夺取防汛抗洪的胜利。

这一年,我们看见了脱贫路上扶贫干部和贫困户携手并肩,共同奋斗,创造幸福生活。

这一年,我们感受到了祖国的强大,美好安庆的乘风破浪。

这一年,虽有风吹浪打,我们仍大步向前。

乘风破浪的2020,感谢每一个奋斗的你。

2021即将到来,让我们一起,加油,继续向前!

即日起,本报开设《乘风破浪的2020》专栏,敬请关注。

别简单,“这些都是国家社会的‘大事’,我作为一名退役军人,必须要出一份力,不然干工作都干不踏实。”

不干“大事”的日子,石李峰就踏踏实实从事铝合金门窗制作安装的“小事”,攀高爬低、风吹日晒,他不怕苦、不嫌累,用勤劳的双手为全家人挣一份安稳生活。

“我从爸爸身上学会了一个道理,我们都是平凡人,但却要做不平凡的事。”石李峰12岁的儿子石新炎在一次演讲比赛上说到。

回望即将过去的这一年,石李峰感慨万千:“我从不后悔做这些事,也很庆幸和感恩得到了很好的结果,今年应该是我34年来过得最有意义的一年。”

前不久,石李峰获评2020年度“安徽最美退役军人”,面对这份沉甸甸的荣誉,石李峰感觉身上的责任更大了,“荣誉虽然是对过去的鼓励和肯定,但更是对未来的期盼和要求。”石李峰说,“我时常在想该如何做得更好,才能不辜负大家的信任和支持。”

对未来,淳朴的石李峰没有过多的憧憬,更多的是内含于心的责任。“我已是上有老下有小的年纪,首先要将自己的每一件‘小事’干好,将家里人照顾好。‘大事’来了,我还是会和以前一样全力以赴参与,因为我是一名退役军人。”石李峰说。

全媒体记者 白萍

他是一名从事铝合金门窗制作安装十五年的平凡“打工人”,也是一位热心公益事业,积极干“大事”的热血青年。2020年,对于潜山市退役军人石李峰来说不同寻常,也一如往常。

今年34岁的石李峰是潜山市黄铺镇金龙村人,他曾在部队服兵役两年,“退役军人”是他引以为傲的称谓。在他看来,这不仅仅是一个称呼,更是一份责任和担当。

2008年汶川地震发生后,处于创业初期的石李峰虽然手头缺钱,但还是毫不犹豫掏出钱包里全部现金两千多元第一时间捐往灾区;2016年防汛期间,潜山市王河镇等地水淹情况严重,他主动前往被淹的居民家中,参与人员撤离安置工作……

这个2020年,石李峰过得格外忙碌。年初抗疫,他孤身一人自驾三百公里援建武汉火神山医院,一干就是七天七夜。年中防汛,他组建抗洪抢险志愿服务队赴望江

县雷池乡,和战友们日夜守护长江大堤。

“不管是抗疫还是防汛,那段时间,大家吃不好也睡不好,每天都很辛苦,但我们每个人都干劲十足。”石李峰说,因为我们的目标是紧紧连在一起的,目标是一致的。

八一建军节前夕,石李峰发起筹建潜山市退役军人爱心志愿联盟,组织退役军人开展社会公益活动,目前已深入潜山梅城、黄铺、王河等多个乡镇走访慰问困难伤病退役军人,帮助他们解决实际困难。

“我特别感谢在部队的两年,让

我学会了什么是热血奉献,什么是担当作为。”12月15日,石李峰接受记者采访时说,这是一种观念,是一种信仰,它在我的心里,在我骨子里,抹也抹不去。

石李峰的事迹经报道后,引发广泛关注,不善言谈的他开始走进各种场合,宣讲自己和别人的故事,弘扬正能量。“这一年,我做了一些事情,但我知道一个人的力量是渺小的,我希望通过我的故事感染带动更多的人。”石李峰说。

收获掌声,自然也有质疑。为什么要做这些事?石李峰的想法特

计划停电信息告知

1、停电线路:110kV湖滨变电站10kV市府I06线宜园西路G166环网柜201开关。

停电范围:【大观区】宜园西路湖滨南村、宜园南村、中级法院宿舍等用户。

停电时间:12月17日8:30-18:00。

停电原因:架空线路清障、消缺。

2、停电线路:110kV振风变电站10kV振平16线。

停电范围:【迎江区】迎宾东路和平小区部分用户。

停电时间:12月17日8:30-18:00。

停电原因:方兴路电缆移位。

3、停电线路:110kV花山变电站10kV余湾03线新干G1208环网柜202开关。

停电范围:【宜秀区】杨桥镇盛唐木业。

停电时间:12月17日8:30-17:00。

停电原因:余湾03线#124杆电缆避雷器更换、安装故障指示器。

4、停电线路:35kV白泽变电站10kV吴祥04线永安支线永安6318开关。

停电范围:【宜秀区】白泽湖乡白

泽社区、独秀社区部分用户。

停电时间:12月17日8:30-17:00。

停电原因:①永安站分支线#15杆制作拉线、调整线路弧垂。②永安支线#30杆制作拉线、调整线路弧垂。

5、停电线路:110kV城西变电站10kV城配西06线333五档坡#4配变低压保护开关。

停电范围:【大观区】蓬莱街蓬莱公寓部分低压用户。

停电时间:12月18日8:30-17:00。

停电原因:社区街道砍树配合停电。

6、停电线路:110kV集贤变电站10kV集道I12线海吉星G1317环网柜102开关,110kV肖坑变电站10kV机场23线水产路口G1324环网柜102开关,110kV肖坑变电站10kV肖塘I06开关、肖塘II26开关。

停电范围:【宜秀区】中兴大道海吉星物流园。

停电时间:12月18日8:30-18:00。

停电原因:海吉星开闭所正式外线电缆接火送电。

安电

纪录片《桐城派》即将开拍

初定5集 制作时间为2年

本报讯(通讯员 孙炜)为全面展示“桐城派”历史发展轨迹,推动中华优秀传统文化的传承发展,12月15日上午,桐城市举行《桐城派》纪录片拍摄签约仪式。

“桐城派”文化历史悠久、传播广泛、影响深远,不仅是桐城宝贵的文脉资源和安徽省重要的文化品牌,更是中华优秀传统文化的瑰宝。近年来,桐城市委市政府高度重视桐城优秀历史文化遗产保护工作,

不断加大资源整合和创新力度,加强学术研究、注重以文育人、推进文艺创作,取得了一系列丰硕成果。《桐城派》纪录片摄制是展示“桐城派”历史发展轨迹、讲好桐城故事、传承桐城文化、促进桐城文旅事业发展的的重要举措,是弘扬中华优秀传统文化的落实之举。

据了解,《桐城派》纪录片初定5集,由安徽广播电视台纪录片中心制作,制作时间为2年。

公告

各位业主:

安庆市锦厦置业发展有限责任公司开发的“新联小区”已竣工验收备案,由于小区业委会未成立,现将小区公共车库及物业用房移交给乙方代管,待业委会成立再移交给业委会。清单如下:

1、公共车库:6号楼:115.16㎡、7号楼:176.04㎡、8号楼:241.92㎡、9号楼:327.42㎡、11号楼:493.44㎡、12号楼:325.8㎡、13号楼:241.92㎡、合计:1921.74㎡

2、物业用房:7号楼:125.42㎡
安庆市锦厦置业发展有限责任公司

2020年12月17日